

**Рецензія-відгук**  
**на освітньо-професійну програму**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 101 «Екологія» галузі знань 10 «Природничі науки»**  
**на географічному факультеті**  
**Львівського національного університету імені Івана Франка**

Сьогодні термін “екологія” має глибоке і важливе значення, адже стан довкілля цікавить не лише управлінців, а й простих громадян, адже впливає на стиль і здоров'я кожного громадянина нашої країни. Саме тому є гостра необхідність підготовки відповідних фахівців, які будуть не лише теоретиками, а й практиками у реалізації екологічної політики України. Питання якісної підготовки і кадрового забезпечення компетентних, з критичним мисленням та інноваційною підготовкою фахівців у галузі охорони навколишнього середовища займає одне з пріоритетних завдань сучасної освіти. Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» пропонує цілісний підхід у вивченні питань у галузі екології, охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів через теоретичне та практичне навчання.

Освітньо-професійна програма, що впроваджується на географічному факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка, розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти з урахуванням вимог сучасного ринку праці.

Програма містить 90 кредитів та включає усі види аудиторної та самостійної роботи студентів, передбачає національну та міжнародну кредитну мобільність. Згідно програми навчальний процес буде забезпечений сучасним матеріально-технічним та науково-методичним забезпеченням. Викладання усіх навчальних дисциплін, написання курсових і дипломних робіт, проходження виробничих практик забезпечено підручниками, навчальними посібниками, довідковою та іншою літературою авторства викладачів ЛНУ імені Івана Франка, або інших провідних фахівців України у галузі Прикладної екології.

Відзначимо, що в освітньо-професійній програмі збалансовано нормативні екологічні дисципліни прикладного характеру з широким спектром вибіркових дисциплін, які дають можливість студентам розвивати певний набір компетентностей, необхідних їм для майбутньої професійної діяльності, а також дозволять у подальшому здобути інший фах у суміжних сферах природничих знань.

Освітньо-професійна орієнтована на добру підготовку для написання наукової роботи, а отже завдяки її впровадженню можна підготувати не лише фахівців у галузі прикладної екології, а й майбутніх науковців.

Окрім нормативних дисциплін у програмі представлено широкий спектр вибіркових дисциплін, які підібрані таким чином, щоб студенти розвивали певний набір компетентностей, які будуть їм необхідними для майбутньої професійної діяльності, а також дозволять у подальшому здобути інший фах у суміжних сферах знань.

Висновок: освітньо-професійна програма за спеціальністю 101 «Екологія» галузі знань 10 «Природничі науки» є актуальною, логічно побудованою та змістовною, забезпечена кваліфікованим викладацьким складом та достатнім обсягом навчально-методичних матеріалів, вважаємо, що її необхідно впровадити у навчальний процес. Програма цілком відповідає стандартам Міністерств освіти і науки України і може бути рекомендована до застосування в освітньому процесі на географічному факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка.

Начальник управління екології  
та природних ресурсів  
департаменту містобудування  
Львівської міської ради  
Андріївна



Сладкова Олександра